

今明有小雨 后天出太阳

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今明两天我市有降水,后天天气开始转晴,气温逐

步回升。

刚过了雨水节气,鹰城就要迎来降水了。据市气象台介绍,今明两天我市以阴天天气为主并伴有降水。后天开始天气

逐渐转晴,我们将迎来久违的阳光,气温也开始回升。今天白天最高气温9℃,明天维持在11℃上下,后天升到12℃左右。雨雪天气道路湿滑,提醒大家出行注意安

全。

今天白天到夜里,阴天转小雨,偏北风2到3级,9℃至0℃。22日,小雨转多云,11℃至1℃。23日,晴天间多云,12℃至0℃。



元宵

天使社区举办戏曲演唱会

请来多名梨园春擂主和戏曲名家

□记者 王春霞

本报讯 2月19日是正月十五元宵节,卫东区建设路街道天使社区的居民们可算过足了戏瘾:河南电视台梨园春明星擂主刘善全、庞笑天、王慧忠、石云慧、纪媛媛、郭现昌以及青年豫剧表演艺术家边玉洁等来到该社区,联袂为居民们送上了一场戏曲盛宴。

2月19日下午,天使社区居委会在社区院内一栋高层的一楼大厅里,搭起了临时戏台。听说有不少梨园春的明星擂主要来献唱,喜爱戏曲的男女老少搬着凳子早早就来占位。下午2点半,河南电视台梨园春金奖擂主刘善全、明星擂主石云慧联合送上的豫剧《朝阳沟》选段“双上山”,拉开了“唱响新时代——天使社区名家名段戏曲演唱会”的帷幕,二人浑厚嘹亮的唱腔,当即引来观众的一阵掌声。随后,刘

善全演唱的《村官李天成》选段、梨园春明星擂主王慧忠表演的《包青天》选段、《香魂女》选段等也引来观众阵阵掌声。2016年梨园春总决赛银奖得主、今年10岁的小姑娘纪媛媛登台亮相,先后演唱了《五世请缨》《十祝福》《风雪配》中的经典唱段。梨园春明星擂主、胡希华的亲传弟子郭现昌,梨园春铜奖擂主、马金凤的亲传弟子庞笑天,梨园春的明星擂主戴景超等人也先后献上了精彩唱段。河南豫剧界网红、全国青年演员大赛金奖获得者边玉洁压轴出场,优美的唱腔赢得了热烈掌声。整套戏曲演唱会一直持续到晚上9点半。

据天使社区书记张文利介绍,本次戏曲演唱会由建设路街道天使社区主办。这次戏曲进社区活动,不仅让居民感受到了戏曲的魅力,也丰富了辖区居民的精神文化生活。

戏曲联唱、猜灯谜……示范区“花式”闹元宵

□记者 吕占伟

本报讯 2月19日元宵节,市城乡一体化示范区管委会组织开展了乡村戏曲联唱、灯谜有奖竞猜、观赏音乐喷泉等系列民俗活动,陪伴辖区群众欢度传统佳节。

当天上午10时许,记者在示范区滎阳镇韩寨村看到,村民们在该村文化广场看大戏。据了解,从正月初一开始,示范区先后在滨湖街道、应滨街道和滎阳镇开展送戏下乡活动,邀请越调、豫剧等省内专业戏曲剧团在以上各街道(镇)举行演出。元宵节当天,滎阳镇韩寨村的戏曲展演共吸引周边群众300多人到场观看。

当天下午3时许,示范区管委会群艺馆门前举行了灯谜有奖竞猜活动,谜面设计民俗文化味儿浓郁,内容鲜活。晚7点至8点半,白龟湖国家湿地公园内市民广场的音乐喷泉吸引了大量群众观看。

李庄村:让村民过足戏瘾

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,刚吃过早饭,家住新华区曙光街街道李庄村的村民马老先生拿着凳子出门看大戏。

戏台设在李庄村老村委会西侧的一片空地上。上午10点多,记者在现场看到,虽然是阴天,但是并不影响村民看戏的热情,戏台下面足有一两百人,他们或站或坐,听得非常认真。

“身为李庄村人,我感觉特别幸福,村里已经连续5年邀请剧团为村民唱大戏,我每年都来听。”今年74岁的村民李长志说,开唱前村委会干部还专门征求村里老年人的意见,让大家自选曲目。

据了解,春节期间,李庄村邀请市区一家曲剧团为村民举办了“庆春节、唱大戏”活动,从正月十三唱到正月十六,让村民过足戏瘾。



戏曲演员在李庄村演唱曲剧《赶花轿》

本报记者 彭程 摄

鹰城广场:广场舞演出过大年

□记者 娄刚

本报讯 2月19日上午,由市文化广电和旅游局主办、市群艺馆承办的2019“红红火火过大年”系列活动广场舞专场演出在鹰城广场举行,各县(市、区)选送的14支精品广场舞给现场观众带来了活力和美的享受。

当天天气不错,演出还没开始,鹰城广场欧式剧场就站满了观众,有的观众还带着板凳。各舞蹈队队员都穿上了表演服装,大妈大姐们花枝招展,把鹰城广场点缀得五颜六色。

10点整,新华区舞蹈队以《唱响新时代》拉开了演出的序幕。随后,《粉墨》《和谐中国》《梨花情》《木兰情怀》《村情民意》《雪域》《夜之光》等节目一一上演,优美的旋律和舞姿令人赞不绝口。一位李姓中年男士接受记者采访时说:“不光节目看着好,还很羡慕和佩服这些广场舞爱好者。”

据了解,截至2月19日,市文化广电和旅游局在鹰城广场主办的春节群众文化活动全部结束。

亲子活动趣味多

2月19日下午,新华区湛北路街道八中北街社区活动室,居民与孩子正在表演节目。

据了解,当日该社区开展了亲子趣味活动,10余位辖区居民和孩子受邀来到社区吃汤圆、参与活动,感受社区大家庭的温馨氛围。

本报记者 张鹏 摄

